
令和6年度建設業研修会アンケート（8月9日実施）　集計結果

設問1　茨城県電子入札システムにより入札をしたことがありますか？

選択肢 件数 割合

23 62%

14 38%

設問2　茨城県電子入札システムで入札ができる設備（ＰＣ・カードリーダー・ＩＣカード等）

選択肢 件数 割合

25 69%

10 28%

0 0% ④その他 内容

1 3% ・使えるか確認する。
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設問3　電子契約による契約を締結をしたことがありますか？

選択肢 件数 割合

18 50%

18 50%

設問4　電子契約を導入した場合、活用したいと考えますか？

選択肢 件数 割合

30 83% ③その他 内容

3 8% ・確認しないとわからない。

3 8% （他2者未記入）
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設問5　総合評価落札方式による工事の入札に応札したことがありますか？

選択肢 件数 割合

10 29%

24 71%

0 0%

設問6　公共工事おいて情報共有システム（ＡＳＰ）を利用して工事を竣工したことがありますか？

選択肢 件数 割合

13 37%

22 63%
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設問7　公共工事おいて電子納品を行ったことがありますか？

選択肢 件数 割合

4 11%

11 31%

20 56%

0 0% ⑤その他 内容

1 3% ・工事写真のみ。

その他意見（自由記入）

・ASP導入を望む。
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